
1,5%

wraz z taśmą wzmacniającą
Uszczelnienie progu drzwi

Opaska przeciwwysadzinowa
ze styroduru XPS

6-8cm
2-4cm

5cm

26cm

20cm

posadzka betonowa wylewana
podsypka cementowo - piaskowa
włóknina filtracyjna
membrana dyfuzyjna
styropian twardy XPS
papa nawierzchniowa antykorzenna
papa podkład
preparat gruntujący
płyta żelbetowa - płyta ze spadkiem 1.5%
(zgodnie z rzutem)
styropian twardy XPS

Stolarka zewnętrzna drzwi i okien drewniana
(z możliwością zamiany na PVC)

8cm
4cm

10-25cm

posadzka betonowa / płyty betonowe
podsypka cementowo - piaskowa
pospółka
grunt rodzimy

Izolacja pozioma i pionowa płyty żelbetowej
papa termozgrzewalna

Uwaga:
Parametry wytrzymałościowe dla styropianu twardego XPS:
- dla dróg, chodników, zieleni po których możliwy jest ruch samochodu pożarowego
  straży pożarnej i grubość podbudowy z kruszywa jest co najmniej 15cm - 500 kPa

- dla pozostałych dróg, chodników, zieleni - 300 kPa

- dla dróg, chodników, zieleni po których możliwy jest ruch samochodu pożarowego
  straży pożarnej i grubość podbudowy z kruszywa jest mniejsza niż 15cm - 700 kPa
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Detal podłogi i płyty

fundamentowej - strefa
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Architektura

Projekt Wykonawczy

A 989

ul. Szkolna

Baniocha

dz. nr 429/5 ob. 0003 Baniocha

Budynek zaplecza

sportowo-rekreacyjnego w

Baniosze

AZT Architekci Sp. z o.o. Sp. K.

ul. Belwederska 9,

00-761 Warszawa

(+48 22) 841 00 93 (94)

(+48 22) 840 26 13

azt@azt.archi

Gmina Góra Kalwaria

ul. 3-go Maja 10

05-530 Góra Kalwaria

Projekt architektoniczny należy rozpatrywać razem z projektem konstrukcyjnym,

elektrycznym i projektem instalacji sanitarnych. Roboty budowlano-instalacyjne muszą

być prowadzone z równoległą koordynacją międzybranożową. Przed przystąpieniem

do robót wykonawca powinien zapoznać się z całością dokumentacji branżowej.

Lokalizacja pionów wod-kan., grzejników, przebić konstrukcyjnych, tras kablowych etc.

wg projektów branżowych.

Rozwiązania projektowe oraz wymiary podane na rysunku należy skorygować w

trakcie realizacji obiektu, uwzględniając technologię producentów i wymiary wzięte z

natury.

Przejścia instalacji przez przegrody w ramach różnych stref pożarowych wykończyć

zgodnie z polskimi normami oraz warunkami ppoż.

Żelbetowe nieotynkowane słupy, ściany i stropy należy wykonać ze szczególną

starannością zapewniając jednorodną i równą powierzchnię.

W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują:

     - warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych

     - normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego

     - instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty Instyt. Techniki Budowl.

     - war. techniczne producentów i dostawców materiałów budowlano instalacyjnych.
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•

•

arch. Krzysztof Ziółkowski

arch. Mariusz Sikora
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arch. Oskar Sobolewski
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